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#REAKCIJA IZ ŽENEVE#

Činjenica da se u Novom Sadu otkriva spomenik čovjeku koji je bio zapovjednik u Vukovaru u

kojem je ubijeno 2.200 ljudi bit će predmet formalnog protesta Srbiji i to sam već rekao srpskom

predsjedniku Vučiću, izjavio je Andrej Plenković novinaru Hrvatske televizije u Ženevi gdje

sudjeluje u radu sastanka Svjetskog ekonomskog foruma na temu Zapadnog Balkana.

U Novom Sadu u petak Vlada Srbije otkriva spomen ploču generalu bivše JNA Mladenu Bratiću,

koji je zapovijedao napadom na Vukovar što su u Hrvatskoj, ali i civilnom sektoru Srbije nazvali

ruganjem žrtvama ratnih zločina, etničkog čišćenja i genocida iz devedesetih godina.

Ranije tijekom dana ovaj čin osudio je i ministar vanjskih poslova Gordan Grlić Radman.

"To je skandalozno i to najoštrije osuđujemo, ako se to uopće dogodi", rekao je Grlić Radman

novinarima u Rijeci, prvome gradu u kojem je počelo predstavljanje hrvatskog predsjedanja

Vijećem Europske unije.

"On je zapravo ratni zločinac, poginuo je napadajući tuđu zemlju, našu zemlju, hrvatski grad

Vukovar", rekao je šef hrvatske diplomacije.

Otkrivanje spomen ploče ratnom zločincu sigurno ne pridonosi stabilizaciji i dobrosusjedskim

odnosima. "Nama je neprihvatljiv i neshvatljiv taj smjer u vanjskoj politici kojim Srbija ide", rekao

je.

Srbija se mora suočiti sa svojom prošlošću, okrenuti se izgradnji demokratskog društva,

vladavine prava i prava nacionalnih manjina, rekao je podsjetivši da Srbiju "upravo na to

upozoravaju čelnici EU-a", zaključio je Grlić Radman.

U Novom Sadu otkrivena spomen ploča zapovjedniku napada na Vukovar

U vojnom kompleksu Vojske Srbije (VS) u Novom Sadu u petak je, u sklopu obilježavanja dana

1. brigade Kopnene vojske VS-a, otkrivena spomen-ploča zapovjedniku Novosadskog korpusa

general-majoru Mladenu Bratiću, koji je predvodio napad postrojbi bivše Jugoslavenske

narodne armije (JNA) na Vukovar, te poginulim vojnicima tog korpusa.

Uz spomen-ploču generalu Mladenu Bratiću, otkrivena je i spomen ploča poginulim vojnicima

Novosadskog korpusa, a te je obilježja blagoslovio svećenik Srpske pravoslavne crkve.

Prema neslužbenim informacijama riječ je o 200 poginulih, 360 ranjenih, dok se pet vodi kao

nestalo.

Ceremoniji u spomen sobi nazočilo tridesetak časnika Vojske Srbije i uzvanika, a nakon govora

vijence su položili vojvođanski premijer Mirović, general Nasković te gradonačelnik Novog Sada

Miloš Vučević.

Reagirajući u četvrtak na najavljeno otkrivanje spomen- ploče, koalicija nevladinih organizacija

Građanska Vojvodina ocijenila je to kao „ruganje žrtvama ratnih zločina, etničkog čišćenja i
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genocida iz devedesetih godina“.

Kako se navodi u njihovu priopćenju, „Bratić je zapovijedao napadom na Vukovar i razaranjem

tog grada, što je bila jedna od najsramnijih vojnih operacija u modernoj povijesti ratovanja, koja

je ostavila neizbrisivu ljagu na obrazu glavnog grada Vojvodine".

"Građanska Vojvodina smatra da je ovo još jedan u nizu poteza kojim se Ministarstvo obrane i

Vojska Srbije rugaju žrtvama ratnih zločina, etničkog čišćenja i genocida iz devedesetih godina

20. stoljeća", te da "Vojska Srbije po drugi put ubija žrtve ratnih zločina, a članovima njihovih

obitelji živote pretvara u još veći pakao", stoji u priopćenju.

Koalicija nevladinih organizacija Vojvodine podsjetila je i na jedan od grafita koji se devedesetih

godina nalazio na jednoj fasadi u centru Novog Sada - "Novosadski korpuse - stidi se!".

Hrvatska je u petak prosvjedovala kod srbijanskih vlasti zbog spomenika generalu bivše JNA

koji je vodio napad na Vukovar 1991. i pozvala Beograd da prestane veličati zločine.

U diplomatskoj noti veleposlanstvu Srbije u Zagrebu, Ministarstvo vanjskih poslova osudilo je taj

čin i pozvalo srbijanske vlasti da prestanu relativizirati i veličati zločine.

(Hina)
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